CFG Palier 1 module 2 Calcul

Exercices cours 2 : Soustraction

Correction 1.

Compléter par + ou -

32 - 4 =28

Correction 2.

Compléter les additions :

15 + 18 = 33
38 + 18 = 56
29 + 9 = 38
17 + 21 = 38
42 + 93 = 135

Correction

51 - 3 =48
32 + 2=34
33 - 4=29
44 - 5 =39
53 +22 =175

133 + 96 = 229

158 + 175 = 333
248 + 204 = 452
333 + 423 = 756
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Correction 3.

Compléter les pointillés.

15 43 88
Y + 45
| +13 +28 | -27
28 15 61
ry
+9 - 16 | +39
37 » 59 31 100
+22 -28
Correction 4. Compléter le tableau et les pointillés.
-4 -7 -9
N < N N
8 4 9 16 22 13
10 6 13 20 44 35
21 17 24 31 41 32
15 11 18 25 62 53
/ N4 —/
+.4....... -7, +9
Correction 5.
20 | 17 51 13 30 | 42 | 40 | 34
-12 +12 -15 +15
8 5 |39 1 15 27 25 19
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Exercice 6. Calculer. Pour calculer en ligne, on effectue les opérations dans
I"ordre d’apparition.

a) 835-50+20=
\_Y_J
785 +20=805

b) 684 + 255—-83 =
\_Y_J
939 - 83 =856

Correction 7.

a) 425 b) 596
- 123 _ 172
302 424

c) 21310 d) 81514
(OXO) ONO;

-9 5 - 5709

135 2 75
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